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ВСТУП
Актуальність дослідження. Однією з ознак сучасного культурного простору України загалом і Львівської області зокрема є поширення етнофестивального руху. Причинами фестивального «буму», який на початку XXI ст. охопив міста і села досліджуваного регіону, стало прагнення громад примножити етнокультурні здобутки та ширше презентувати мистецьку спадщину регіону. 
Етнофестивальний туризм приваблює людей, які прагнуть розширювати свій культурний світогляд, знайомитися з місцевими народними традиціями, етнокультурною спадщиною народу, спілкуватися з носіями фольклору та майстрами народних ремесел, активно відпочивати, розважатися або просто наслідувати сучасні тенденції молодіжної моди. Значення фестивальних дійств у структурі вітчизняного туризму залишається недооціненим українськими дослідниками. Аналіз наукових праць, присвячених предмету вивчення, свідчить, що дотепер немає комплексного дослідження, в якому б висвітлювалися сучасні фестивалі Львівської області як актуальний аспект географії туризму. 
Отже, актуальність дослідження визначається потребою вивчення етнофестивального туризму як суспільно-географічного явища, з‘ясування значення і впливу циклу фестивальних акцій на динаміку та географію туристичних потоків. З урахуванням актуальності досліджуваної проблеми та недостатньої дослідженості, а також об‘єктивної потреби у вивченні сучасного українського етнофестивального процесу визначено тему дисертаційної роботи.
Об’єктом дослідження є Львівська область як дестинація етнофестивального туризму. 
Предмет дослідження  – територіальна організація етнофестивального туризму Львівського регіону.

Метою роботи є дослідження та розвиток  етнофестивального туризму Львівської області. 
Для досягнення окресленої мети  були поставлені та  реалізовані такі завдання: 
− з‘ясувати суспільно-географічну суть поняття «етнофестивальний туризм»;
− висвітлити передумови формування і розвитку етнофестивального туризму регіону; 
− дати оцінку значенню етнофестивального туризму у господарському комплексі регіону; 
- проаналізувати просторово-часову структуру етнофестивального туризму Львівської області; 
− розробити пропозиції стосовно удосконалення етнофестивального туризму регіону. 
Методи дослідження. При написанні дипломної роботи використовувались такі загальнонаукові методи, як спостереження, порівняння, аналіз і синтез, системний, математико-статистичний, індуктивний та дедуктивний, а також конкретнонаукові методи - історико- географічний, картографічний, класифікації, типізації.
Практичне значення результатів дослідження. Результати, отримані в ході дослідження, можуть бути використані для розробки концепції розвитку рекреації та туризму в Європі та Україні, створення привабливих програм інвестування рекреаційних комплексів різного функціонального призначення, розробки нових туристичних маршрутів та розширення існуючих.
Особистий внесок автора. Дипломна робота є самостійною науковою працею, в якій висвітлені положення та розробки, що належать авторові роботи. При написані дипломної автором особисто зібраний та опрацьований статистичний, картографічний, літературний матеріал, сформульовані концептуальні положення, методичні підходи та висновки. Використані наукові положення, запозичені в інших авторів, мають відповідні посилання.
Структура та обсяг роботи. Дипломна робота складається із вступу, чотирьох розділів і висновків загальним обсягом 86 сторінки, містить 55  найменувань використаних джерел і 4 додатків. Робота містить 6 таблиць і 2 картосхеми.


ВИСНОВКИ
Етнофестивальний туризм – один з різновидів фестивального туризму. Він дає людям змогу знайомитися з життям інших спільнот, пізнавати різні, часто доволі екзотичні етнокультурні надбання. Етнофестивалі – це фестивалі, які презентують фольклорне багатство, побут і звичаї, культурні цінності, духовну й матеріальну спадщину народу або етнічної групи. Їх поділяємо на три типи: а) етнічні (фольклорні) фестивалі, б) традиційні фестивалі та свята, в) етнокультурні фестивалі. 
За розвитком подієвого туризму, передусім фестивального та спортивного, Львівська область посідає одне з чільних місць серед регіонів країни. Кожного року на Львівщині відбувається понад 80 різноманітних масових заходів і святкувань, що належать до категорії «етнофестиваль». Етноскладова є турпродуктною «родзинкою» львівських фестивалів вузької і широкої (змішаної) тематики: гастрономічних, ремісницьких, релігійно-етнокультурних, фольклорно-пісенних і обрядових, давньої культури (історичних), музичних, танцювальних, театральних, вуличного мистецтва й давньої міської субкультури. Серед областей-сусідів за програмним розмаїттям і кількістю етнофестивалів Львівщина конкурує із Закарпатською та Івано-Франківською областями, в яких упродовж року відбувається 50–70 етнофестивалів регіонального, всеукраїнського й міжнародного масштабів.
Таксономічну структуру дестинацій етнофестивального туризму Львівської області формують локальні одиниці: центри та осередки етнофестивального туризму. Зокрема, на території області виокремлено такі таксономічні типи етнофестивальних дестинацій: центр міжнародного етнофестивального туризму (понад 50 етнофестивалів щороку); внутрішньорегіональний центр етнофестивального туризму (декілька етнофестивалів усеукраїнського або міжнародного рівня); осередок етнофестивального туризму (один етнофестиваль усеукраїнського або міжнародного рівня на рік).
Географічний розподіл етнофестивальних туристичних потоків у Львівській області надто нерівномірний, що пояснюється насамперед різними рівнями соціально-економічного розвитку, інфраструктурним забезпеченням тощо. Основним центром формування масової пропозиції – широкої гамми з близько півсотні етнофестивалів різних типів – у Львівській області є її адміністративний і культурний центр м. Львів. На нього припадає 59% усіх етнофестивалів регіону. Цю тенденцію можна пояснити багатьма чинниками, зокрема досконалішою інфраструктурою, адаптованою до запитів потоків масового туризму, ширшими можливостями залучення спонсорів, більшою популярністю серед туристів тощо.
Оскільки чіткого статистичного обліку показників фестивального туризму не ведеться, при здійсненні районування Львівської області за ступенем і особливостями розвитку етнофестивального туризму, на нашу думку, слід передусім враховувати етногеографічну неоднорідність області та виходити з окремих доступних для порівняння кількісних показників. На цій основі здійснено районування Львівської області за ступенем та особливостями розвитку етнофестивального туризму. Пропонуємо виділяти райони: Північний (незначного розвитку дисперсних осередків етнофестивального туризму); Центральний (спеціалізується на фестивалях етнічної культури населення історичних сіл і містечок Галичини); Південний (спеціалізується на фестивалях етнічної культури населення Передкарпаття й Карпат та реконструкції культурної спадщини минулих епох (давньоруської, козацької, визвольних змагань ХХ ст.).
Просте арифметичне збільшення кількості етнофестин шаблонного типу у містах і селах Львівщини не є продуктивним шляхом розвитку фестивально-туристичного руху у регіоні. Натомість, слід зосередити зусилля зацікавлених сторін на стратегії тематично-концепційного урізноманітнення геопросторової мережі етнофестивального туризму в регіоні за рахунок запровадження низки нових оригінальних проектів, опертих на місцеві туристичні ресурси.
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